

疑似有人在啤酒原料仓小便,老牌酒企面临“信任危机” 这瓶青啤还能喝吗?

事件简述

诞生于1903年的青岛啤酒怎么也没想到,在成立120周年的时候会迎来一场巨大的舆论危机。

近日,一名工人爬进原料仓疑似小便的视频在网上热传,发布者称事发地为青岛啤酒三厂,由此迅速引发关注与热议。尽管青岛啤酒第一时间在微博回应称已报警,相关部门也表示立即成立调查小组进驻现场进行调查,该批麦芽已经全部封存,但网友对该事件的关注度并未下降。

10月23日早上,青岛啤酒发布最新公告称,目前公司生产经营情况一切正常。然而,受“小便风波”影响,23日9:30开盘,青岛啤酒A股低开75.6元/股,跌幅达6.77%,随后跌幅逐步收窄。截至当日收盘,青岛啤酒报80.79元,下跌0.37%,总市值为1102亿元。

目前,该事件仍在调查当中,结果还未向社会公布,但事件背后暴露出的可能存在的管理漏洞和食品安全风险,或许才是众多消费者担忧、激愤乃至声讨的重要原因。

(来源:南都周刊)



网友评论

@神经蛙:不要拿吃的开玩笑,好不好啊?!

@风轩子:这个封存的以后还用吗?

@姜荣顺:确定只尿了一次吗?你信吗?反正我不信!

@阿三头:我不喝酒,但也不许这样事情发生,太恶劣了!

@飛常6+1:百年青啤,“毁”于一便。任何人,任何事都应该保持最基本的敬畏之心。

@玄之又玄数之理:如果是事实,请不要狡辩。消费者大多愿喝国产啤酒,加大治理力度、加强思想教育,是不致消费者流失的最好态度!



(青岛啤酒官方微博)

@六月:不排除是行业竞争对手的打压手段,静待有关部门的调查结果。青啤怎么应对?

@基德:就冲青岛啤酒这管理水平,也很难相信他们的品牌

了。
@遇见未来:至少短期内,我是不会选择青岛啤酒喝的。

@神经蛙:如果青啤无法避免此类事件,雪花就能避免吗?

视频一出,舆论哗然。随着时间推移,“小便事件”也在一定程度上遇到了“反转”:有媒体称,内部知情人士透露,视频中人员和视频拍摄者均是外用工,拍摄场地是一个露天公共场所。但是,该消息并没有得到权威方确认。

对消费者来说,不管是谁、在哪里、哪个环节出了这样的事情,都是无法被接受的。青岛啤酒一向以啤酒质量管理为傲,近几年也并未出现质量管控方面的问题,但更早之前也并不是完全没有过。眼下,青岛啤酒也需及时梳理相关管理流程,尽快查明事件真相向社会公布,才能平息这场风波对品牌造成的影响。



小编说两句

无锡体彩2023市级棋王争霸赛顺利收官



中国象棋不仅是一种游戏,一种闲暇的娱乐方式,同时也在弘扬传统

文化。10月14日,无锡体彩在无锡何振梁与奥林匹克陈列馆举行了“好运‘弈棋’来”市级棋王赛。

据悉本次比赛采用各分编排制积分赛,共赛5轮。下午一点,入围本次市级比赛的选手已经热身完毕等待最后的较量。比赛中,参赛选手们个个专心致志地排兵布阵,面对棋局,或凝神凝思,运筹帷幄,或果断出击,见招拆招,双方你来我挡,各显神通,尽情地展现棋艺。棋盘之上,兵来卒往,炮飞马跳,现场气氛紧张而

热烈。精彩的“大决战”,不光吸引其他选手观战,就连局中人也直呼过瘾。

经过五个小时的激烈角逐最终选手陶雷以绝对优势获得第一名,摘得无锡市“市级民间棋王”荣誉,并获得奖金5000元,姚神彧和陈锋选手位居第二第三名。至此无锡赛区的全部赛事完美收官。

“好运‘弈棋’来”——全国象棋民间棋王争霸赛是一项以体彩实体店为依托,线上线下相结合参赛形式

的体彩品牌赛事,近年来,无锡体彩持续为群众营造良好的购彩环境,提升体彩实体店的软硬件服务。无锡赛区自开赛以来,得到了广大购彩者和象棋爱好者的大力支持和热情参与。本次活动深入民间、贴近百姓,在展示实体店崭新形象、彰显公益属性的同时,丰富了广大群众的体育文化生活。

各路高手皆已就位,省级棋王大战一触即发。谁将获得江苏省棋王称号,让我们拭目以待!

无锡江阴体彩积极参与无偿献血活动

10月12日上午,无锡江阴体彩中心积极响应市血站献血倡议,开展了以“江阴体彩 热血奉献”为主题的无偿献血活动,中心主任带领部分工作人员及网点销售员近二十人参与献血。这已是江阴体彩连续第10年组织开展无偿献血活动。

当天一早,江阴体彩献血志愿者们来到江阴市迎阳路血站,其中益健路02734体彩网点业主朱红

英和丈夫杜军结伴而来。大家有序地按照献血的相关要求,积极配合工作人员做好登记、填表、体检、化验等一系列流程。经过初筛合格后,此次共有13人合格献血,共献血3900cc,血小板2份。大家纷纷表示,希望能够用自己的微薄之力,挽救更多人的生命,带给更多家庭生命的希望,用爱心传递力量,用热血延续生命,用善举回馈

社会。大家拿在手里的“无偿献血证”如同一个个勋章,展示着“责任 诚信 团结 创新”的体彩精神。江阴体彩献血活动是对爱心的一次凝聚,是对奉献精神的一次凝聚,更是对体彩团队精神的一次凝聚。参与无偿献血献爱心,也是体彩人积极践行公益体彩的理念,履行体育彩票的社会责任和担当的体现。



7星彩“一票10注”江苏体彩好礼大放送

为回馈广大购彩者,江苏体彩现针对7星彩“一票10注”开展两个精彩活动!

活动一:“一票10注”票面图案送好礼

凡在江苏省内销售网点购买7

星彩“一票10注”,即单式单倍为20元的长票,可根据票面营销区的“7星彩星期五”图案数量获得相应的奖品。

具体为:1个幸运符号可获得2元7星彩赠票,3个幸运符号可获得10元7星彩赠票,5个幸运符号可获

得20元7星彩赠票,7个幸运符号可获得价值3000元智能手机1部。此外,多倍票参加活动,多期票不参加活动。

活动二:服务号“一票10注”扫码抽奖抽好礼

通过江苏体彩服务号活动界面扫描符合活动要求的7星彩“一票10注”彩票底部条形码,即可获得一次抽奖机会,有机会获得智能手机、平板电脑、运动手环等实物奖品。

活动详情见网点海报及江苏体彩服务号活动页面。